

MINUTA ȘEDINȚEI ORDINARE DIN 21.10.2021

Nr. 12843 /21.10.2021

Astăzi, data de mai sus are loc ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Căiuți, județul Bacău. Ședința ordinară a fost convocată în baza dispoziției nr. 404/15.10.2021 a domnului primar.

La ședință participă 11 consilieri locali din cei 15 care alcătuiesc Consiliul Local Căiuți, absentează dl. Florescu, dl. Oprea, dl. Savrut, dl. Ciubotaru

D-1 Primar prezintă ordinea de zi:

1	<p>Proiect de hotărâre nr. 73/2021 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții “Extindere rețea de alimentare cu apă în comuna Căiuți, județul Bacău”, prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” -inițiator: domnul primar Orândaru Gabriel Proiectul de hotărâre este transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 2 și nr.3 – (majoritate simplă)</p>
2	<p>Proiect de hotărâre nr. 74/2021 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiție “Modernizare drumuri prin asfaltare în comuna Căiuți, județul Bacău”, prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” -inițiator: domnul primar Orândaru Gabriel Proiectul de hotărâre este transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 2 și nr.3. (majoritate simplă)</p>
3	<p>Proiect de hotărâre nr. 75/2021 privind declararea stării de insolvabilitate a unor debitori -inițiator: domnul primar Orândaru Gabriel Proiectul de hotărâre este transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 2 și nr.3.</p>
4	<p>Proiect de hotărâre nr. 76/2021 privind aprobarea procedurii de identificare a beneficiarilor și de acordare a stimulentei educaționale sub formă de tichete sociale -inițiator: domnul primar Orândaru Gabriel Proiectul de hotărâre este transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 2 și nr.3.</p>
5	<p>Proiect de hotărâre nr. 77/2021 privind aprobarea contractului de asociere a Comunei Căiuți cu Județul Bacău, în vederea extinderii capacității de colectare a deșeurilor municipale -inițiator: domnul primar Orândaru Gabriel Proiectul de hotărâre este transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 2 și nr.3.</p>
6	<p>Diverse.</p>

Se suplimentează ordinea de zi cu Proiect de hotărâre nr. 78/2021 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiție “Modernizare drum comunal DC 114 Căiuți – Heltiu și amenajare pod/viaduct peste braț râul Trotuș”, prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” și cu Proiectul de hotărâre nr. 79/2021 privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Căiuți pe anul 2021

Se supune spre aprobare ordinea de zi:

Voturi pentru 11

Voturi împotriva 0

Abțineri 0

Numărul de voturi pentru fiecare proiect de hotărâre supus analizei C.L. și numărul hotărârii adoptate:

Numărul proiectului de hotărâre	Conținutul pe scurt	Voturi pentru	Voturi împotriva	Abțineri	Numărul hotărârii adoptate
73	aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții "Extindere rețea de alimentare cu apă în comuna Căiuți, județul Bacău", prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”	10	0	1 dl Durlan	73
74	aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiție "Modernizare drumuri prin asfaltare în comuna Căiuți, județul Bacău", prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”	10	0	1 dl Durlan	74
75	declararea stării de insolvabilitate a unor debitori	9	0	2 dl Durlan, dl Popescu	75
76	aprobarea procedurii de identificare a beneficiarilor și de acordare a stimulentei educațional sub formă de tichete sociale	11	0	0	76
77	aprobarea contractului de asociere a Comunei Căiuți cu Județul Bacău, în vederea extinderii capacității de colectare a deșeurilor municipale	11	0	0	77
78	privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiție "Modernizare drum comunal DC 114 Căiuți – Heltiu și amenajare pod/viaduct peste brațul râului Troțuș", prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”	11	0	0	78
79	privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Căiuți pe anul 2021	8	0	3 dl Popescu dl Durlan dl Popescu	79

Președinte de ședință,
MĂRCUȚ ION



Secretar general,
Căpățînă Ramona